
ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з оцінки проектів громадських організацій

міста

10 жовтня 2017 року м.Калуш

Присутні: Г.Романко -  голова комісії, М.-Б.Постоловська -  заступник голови 
комісії, Т.Нижник -  секретар, та члени комісії П.Мудрик, М.Клим, Г.Кондрагенко. 
І.Пробоїв, Л.Липовська.

Порядок денний
1. Заслуховування інформації про результати реалізації проектів 

громадськими організаціями та використані на це кошти відповідно до договорів 
про надання фінансової підтримки на реалізацію проекту.
1. Слухали:

1Л. Голову Громадської спілки «Громадське об’єднання Калущини учасників 
бойових дій (АТО) на сході України ім.Романа Шухевича» Соколовського 
Олександра - розповів про реалізацію проекту «Соціальна реабілітація 
учасників АТО», а саме: надувний човен (рафт) придбано для організації 
проходження соціальної реабілітації учасників АТО після пережитих військових 
подій, проведено випробування човна- відтепер учасники АТО мають 
можливість річками України плавати на човні-рафті.

1.2. Івана Качмаря, представника громадської організації «Сім'я захисника». 
Повідомив, що голова цієї громадської організації не може бути присутня на 
засіданні комісії через її відсутність у місті. Проте, довів до відома присутніх 
про реалізацію проекту «Екскурсія вихідного дня «Зелений туризм». Проект 
завершено. Придбано туристичне спорядження для організації соціальної 
реабілітації учасників АТО (каремати, намети, гумові черевики, сокири, 
казанки, спальні мішки, рюкзаки). Групи формуватимуться і, можливо, 
реабілітація буде проводитись спільно з ГС «ГО Калущини учасників АТО», 
сплав на рафті та туристичний похід.

1.3. Любов Липовську, голову Калуської міської філії Союзу Українок. 
Розповіла про стан реалізації проекту «Створення Громадського архіву 
жіночого руху в Калуші». Повідомила, що закуплено флеш-накопичувачі для 
зберігання інформації. Всі матеріали які зібрані на даний момент та увійдуть до 
збірника (світлини, документи, письмові свідчення, відеоінтерв'ю з свідками 
історичних подій за методикою «усної історії») скинуто на цифровий носій. 
Планується видавництво збірника на кінець листопада 2017 року.

1.4. Лесю Кирилович, голову Калуського міськрайонного об4єднання ВТ 
«Просвіта». Розповіла про реалізацію проекту «Михайло Коломієць - 
калушанин, краєзнавець, просвітянин. Пам'ятаємо, шануємо». Вона наголосила 
на тому, що роботи знаходяться на завершальному етапі. 
Барельєф виготовив скульптор Ігор Семак. До кінця жовтня планується 
урочисте відкриття барельєфу, на який обов’язково буде запрошено керівників 
міста та членів конкурсної комісії.



1.5. Олександра Коваля, співавтора соціального проекту «Старий Калуш», 
представника громадської організації «Калуш Туристичний». Повідомив, що 
чистка старого цвинтаря та відновлення гробниць надалі продовжується. Деякі 
надмогильні пам’ятники є справжніми витворами мистецтва, до того ж — 
неповторними. Тому зараз важливо зберегти цей пласт історії і подбати про те, 
щоб їх не руйнували вандали і час. Така робота займе чимало часу, тому проект 
розрахований на 3-4 роки. Навів приклад упорядкування територій кладовищ V 
Польщі.

Також довів до відома присутніх, щоб зробити Калуш туристично 
привабливим містом з стародавньою і цікавою історією, представники даної 
громадської організації проводять дослідження та популяризацію стародавніх 
промислів Калуша таких як: лиття дзвонів і солеваріння.

1.6. Галину Кукуру, керівника громадської організації «Діти сонця» та 
керівника громадської організації «Молодіжне православне братство прп. Іова 
та Феодосія Манявських» Федора Мороза, які розповіли про реалізацію 
спільного проекту цих організацій «Слово про здоров’я». Роботи по даному 
проекту ще не закінчені та тривають, створюються належні умови для 
організації та проведення дозвілля молоді в дворі мікрорайону міста (перехрестя 
вул.Б.Хмельницького і Литвина, позаду Церкви Різдва Богородиці) мотивації їх 
до здорового способу життя.

о. Федір Мороз наголосив, що для облаштування нового стандартного 
футбольного поля були залучені фахівці стадіону «Хімік». Вже закуплено 
лавочки, гойдалки. Сам проект вийшов досить дороговартісний. Робота 
повільно, але йде. До наступного літа футбольне поле має працювати.

1.7. Володимира Сорохтея, голову Калуського територіального об’єднання 
ветеранів Афганістану, який розповів присутнім членам комісії про реалізацію 
проекту «Військово-патріотичне виховання молоді та пропаганда здорового 
способу життя житлового масиву Хотінь». Розповів, що урочисте відкриття та 
проведення міського турніру з шахів, присвяченого загиблому в Афганістані 
Ігорю Семанишину відбулося. На заході проводилась пропаганда здорового 
способу життя, а також інформування підлітків про героїзм українських воїнів у 
афганській війні. Проект завершено.

1.8. Володимира Сорохтея, голову Калуського територіального об’єднання 
ветеранів Афганістану. Розповів присутнім членам комісії про реалізацію 
проекту «Військово-патріотичне виховання молоді -  випуск книги «Та війна з 
ними назавжди» (Калуські «афганці» у світлинах та фактах». На даний момент 
закуплений папір для друку. Матеріали для передачі в друк сформовано, йде 
вичитка. Потрібні додаткові кошти, тому шукають спонсорів. До кінця року 
планується видати книжку. Сформовані матеріали показав членам комісії.

1.9. Сергія Моспана, голову громадської організації «Калуш біжи». Розповів про 
реалізацію проекту «Калуська десятка». Даний захід було проведено 10 вересня 
2017 року. «Калуська десятка» пролягла через центр міста до міського парку 
культури і відпочинку імені Івана Франка. Дистанції змагань: Основна — 10 км, 
благодійний забіг — 3,3 км, дитячий забіг — 500 м, естафета — 3 х 3,3 км, а 
також відбувся благодійний забіг "Біжу заради Наталі", який був присвячений 
калушанці Наталії Якимечко. Також до участі у "Калуській десятці" були



залучені: майстер спорту України, чемпіон світу та Європи зі спортивного 
орієнтування (Рогейн 24) Василь Боднарук та чемпіон Європи зі спортивного 
орієнтування серед спортсменів з вадами слуху та член Національної збірної 
України серед спортсменів з вадами слуху Володимир Федосєєнко. Змагання 
були проведені на високому рівні. Планується такі змагання проводити 
щорічно.

*

1.10. Юрія Тимків, який представляв ГО «Інвест». Розповів про реалізацію 
проекту «Бережемо довкілля з дитинства». Довів до відома, що завершився збір 
інформації для друку роздаткового інформаційного матеріалу та закуплено 
контейнери для збору батарейок. До кінця року планується закінчення проекту 
та установка в усіх школах міста контейнерів для збору батарейок.

1.11. Олександра Соколовського, голову Калуської міської громадської 
організації « Калуська асоціація боксу». Розповів про реалізацію проекту 
«Військово-патріотичне виховання молоді та пропаганда здорового способу 
життя». Довів до відома присутніх членів комісії, що змагання мали відбутись в 
жовтні 2017 року, але через несприятливі погодні умови змагання були 
перенесені на листопад 2017 року (планується 3-5 листопада).

1.12. Олега Нижника, голову громадської організації «Громадський рух «Мій
двір». Розповів про реалізацію проекту «Проведення практично-виховного 
молодіжного місячника «Подбай про природу і вона подбає про тебе». Проект 
завершено. Проведено тематичні п’ятихвилинки на теми: «Чисто не там де 
прибирають, а там де не смітять», «Збережімо екологію разом», «Чисте довкілля 
- комфорт і затишок для кожного. Роздано мешканцям міста друковану 
продукцію на вказану тему. Понад 20 дітей-волонтерів оздоровлювались у 
вишкільно-оздоровчому таборів мальовничому урочищі«ІІідлюте»
(с.Осмолода), під час якого проводились змагання зі стрільби з пневматичної 
рушниці, сходження на гору Висока (висота 1803 м.).

2. Вирішили:
Інформацію голів та представників громадських організацій щодо реалізації 

проектів та використання коштів фінансової підтримки на їх реалізацію прийняти 
до відома, наступне засідання конкурсної комісії провести в грудні 2017 року для 
остаточного підбиття підсумків реалізації проектів громадськими організаціями 
міста, які отримали фінансування.
Голосували: за -  8, проти -  0, утримались -  0.

Голова комісії 

Секретар комісії 

Заступник голови комісії 

Члени комісії:

Галина Романко 

Тарас Нижник 

жена Постоловська 

Петро Мудрик 

Михайло Клим 

ригорій Кондратенко 

Ігор Пробоїв 

Любов Липовська


